

# 国家智能制造能力成熟度服务机构名单发布 全省唯一！高新区企业国机互联入选

本报讯 在国家工信部指导下,近日,智能制造能力成熟度评估工作组发布了国家智能制造能力成熟度服务机构名单,全国共14家单位入选。其中,高新区企业国机工业互联网研究院(河南)有限公司(以下简称:国机互联)成功入选,成为我省目前唯一的智能制造能力成熟度I类服务机构。

据悉,智能制造能力成熟度服务机构是经认证授权,有资格在全国范围开展智能制造发展水平评价、智能制造咨询规划的专业化机构。2020年,国家市场监督管理总局和国家标准化管理委员会联合发布了GB/T39116-2020《智能制造能力成熟度模型》和GB/T39117-2020《智能制造能力成熟度评估方法》。这两项国家标准是在工

业和信息化部指导下,由中国电子技术标准化研究院牵头研制。标准聚焦“企业如何提升智能制造能力”的问题,提出了智能制造发展的5个等级、20个能力子域以及1套评估方法,引导制造企业基于现状合理制定目标,有规划、分步骤地实施智能制造工程。

作为一家致力于工业互联网和数字化赋能的专业化公司,国机互联是河南省智能工厂系统集成创新中心、河南省制造业大数据应用产业技术研究院、河南省数字化转型促进中心的共同载体,是河南省智能制造推进联盟和河南省智能制造系统解决方案供应商联盟的秘书长单位,也是河南省人工智能产业创新发展联盟副理事长单位。

国机互联此次获评“智能制

造能力成熟度I类服务机构”,进一步丰富了高新区智能制造服务机构资源池,为辖区、全市乃至全省企业依据国家标准提升智能制造水平、开展智能制造能力成熟度评估提供了便利条件。

“国机互联作为省级新型研发机构,业务成熟、产品创新,多个场景可在辖区内其他企业应用,此次又被认定为智能制造能力成熟度I类服务机构,将为园区企业智能化改造提供更加坚实的支撑。”双桥园区负责人表示,中心将与国机互联共同探索多维度、新模式、深层次的合作方式,尽一切力量帮助辖区企业进行智能化改造,促进产业转型升级,从而实现优势再造、换道领跑。

记者 孙庆辉 通讯员 王鹏飞

## 郑州互联网行业党委 深入高新区企业开展活动 汇聚企业发展力量 加强企业党组织建设

本报讯 为更好地汇聚互联网企业发展力量,创新发展理念,进一步加强企业党组织建设,3月2日,郑州市委网信办、互联网行业党委调研组一行先后走访调研悉知科技、河南外经集团、天健湖智联产业园、视力巴巴集团等互联网企业,开展“万人助万企”活动,深入企业了解组织建设及企业发展中遇到的实际困难,帮助分析解决问题,并到河南省电子商务创业孵化基地调研指导“郑州好网民活动基地”筹备情况。

在悉知科技,调研组详细了解企业党建工作情况,强调要增强党建工作活力,要以党建为纽带,创新组织网络公益活动、加强企业品牌塑造、提升党建品牌建设,提升企业凝聚力和战斗力,推动企业高质量发展。

在河南外经集团,调研组详细了解企业的运营情况。据悉,近年来,公司累计安排5万多人在国外工作就业。疫情发生后,企业经

营遇到了一些困难。调研组强调要利用互联网技术进行创新发展,提升企业凝聚力和战斗力,推动企业外向型经济发展。

在天健湖智联产业园视力巴巴集团,调研组详细了解该公司利用新技术、新业态开发网络直播产品的情况,希望他们以党建为引领,把牢政治方向盘,积极传播正能量,扩大影响、扩大宣传,把产业做大做强。

在河南省电子商务创业孵化基地,调研组一行与5家网络社会组织就打造“郑州好网民活动基地”进行了深入交流,希望以产业孵化基地为支撑,以“电商孵化,创业出彩”为牵引,内引外联,为大学生创业提供更多的渠道,线下线上积极互动,开展“郑州好网民”网络公益活动,带动产业孵化,做大做强产业。

在天健湖智联产业园,调研组一行还开展了互联网行业党委主题党日活动。记者 孙庆辉

## 河南省国家大学科技园(东区) 筹备成立“电力联盟”

本报讯 3月4日,河南省国家大学科技园(东区)“电力联盟”筹备会在郑州龙华机电工程有限公司召开,河南省国家大学科技园(东区)创新创业孵化服务中心总经理任景丽、特邀嘉宾武汉点亮股权投资管理有限公司合伙人胡江平参加筹备会。

据悉,河南省国家大学科技园(东区)拥有一条“规划-设计-施工-设备-材料-运维”的完整电力行业产业链,“电力联盟”顺势而立、蓄势共赢。本次筹备会确定了郑州龙华机电工程有限公司为“电力联盟”理事长单位;河南长基电力有限公司为秘书长兼副会长单位;中恒电建集团有限公司、河南交联电缆有限公司等8家企业为副理事长单位。其中,高新技术企业4家,“专精特新”企业3家,2021年以上成员单位年产值近30亿元,上缴税收额近1.7亿元。

本次筹备会由河南长基电力有限公司董事长赵致富主持,通过了“电力联盟”章程,以“讲大局、谈合作、谋发展”为联盟理念,讨论了联盟的发展目标、建设思路、合作模式、业务范围等,郑州龙华机电工程有限公司董事长杨永法认为电力是园区的特色产业之一,产业链条完整,规模位居全省前列,今年要把电力产业链做成联动,推向全市乃至全省,争取把“电力联盟”做成有规模、有体系的电力综合体。

本次筹备会的成功举办,对于推动“电力联盟”的建设具有积极的指导意义。未来,河南省国家大学科技园(东区)“电力联盟”将通过促进园区电力企业共建共享、优势互补、“抱团”发展,实现电力企业之间交融碰撞,为郑州高新区电力产业和经济社会发展作出贡献。记者 孙庆辉 通讯员 任景丽

## 送政策上门 提振企业经营信心 高新区系列政策宣讲活动启动

本报讯 3月2日上午,高新区政策研究中心在管委会多功能厅召开了《郑州高新区加快推进高质量发展若干政策措施》首场政策解读讲座,标志着政策研究中心以“送政策 强信心”为主题的系列政策宣讲活动正式启动,进一步夯实高新区高质量发展基础、提振高质量发展信心,推进“万人助万企”活动走深走实。

据了解,《郑州高新区加快推进高质量发展若干政策措施》已于今年2月18日正式印发,这是高新区持续激发市场主体活力、不断优化提升政策体系效能的重大举措。该政策将原有的政策体系中仍在有效期内的13个子政策共计165项实质性条款进行梳理、优选,按照注重导向、

上下衔接、紧盯企业需求原则,从便企、惠企角度出发,整合84项“一揽子”政策和39项省、市政策摘编。

首场宣讲邀请了全区市场化板块各岗位100余名工作人员参加,由政策研究中心进行逐条解读,并结合省、市相关政策要点进行了宣讲。宣讲内容聚焦高新区加快推进“两区四高地”建设,紧密围绕打造“六个一流”的工作重点,并采取现场提问的方式对政策内容进行了深入交流。

高新区开放创新领导小组副组长兼办公室主任郑彦松在宣讲中对政策制订的背景意义和把握原则进行了说明,并对下一步学懂用好政策措施提出了

具体的工作要求。他表示,各园区要当好政策宣传员,把高质量发展的信心决心及时准确地传达给区内广大市场主体;要与相关执行部门紧密对接,落实过程中发现需要出台实施细则的及时反馈给执行部门;要注意收集广大企业的意见,为政策完善优化提升做好储备。

下一步,高新区政策研究中心还将采取“线上+线下”的方式,深入园区、小微企业园和重点园区开展多轮次的巡回宣讲,送政策上门提振企业经营信心,帮助广大市场主体用足用好各级支持政策,助力全区经济高质量发展。

记者 孙庆辉 通讯员 周少杰

## 太龙药业实际控制人 变更为高新区管委会

新一届董事会监事会改组完成

本报讯 2月25日,太龙药业以现场结合网络投票的方式在郑州高新区召开2022年第一次临时股东大会。郑州泰容产业投资有限公司(简称“泰容产投”)、郑州众生实业集团有限公司(简称“众生实业”)等股东现场出席会议。

会议共审议《关于选举第九届董事会非独立董事的议案》《关于选举第九届董事会独立董

事的议案》等五项议案。结合现场股东投票与网络投票结果,尹辉、李景亮、李辉、马世光、陈金阁、陈四良等9人当选公司第九届董事会董事,张志贤、王毅堃、李荣普当选公司第九届监事会监事。

同日,董事会召开第九届董事会第一次会议和第九届监事会第一次会议,确定专门委员会的人员安排,选举了董事会董事长、副董事长,聘任了公司总

理、副总经理等高管,选举尹辉为公司第九届董事会董事长。

此前,高新投控集团下属公司泰容产投与众生实业已完成股份交割,太龙药业实际控制人已变更为郑州高新区管委会。下一步,高新投控集团和太龙药业将充分发挥各自优势开展深度合作推进高新区生物医药产业的集聚和高质量发展。

记者 孙庆辉 通讯员 刘晓改